

Додаток 2 до листа Херсонського НДЕКЦ МВС  
від 24.12.2024 №19/122/7-7580-2024

**ІНФОРМАЦІЯ**  
**про реалізацію у Херсонському НДЕКЦ МВС заходів, передбачених**  
**Антикорупційною програмою Експертної служби МВС на 2023-2025 роки**  
**за 2024 рік**

№ з/п	Найменування завдання в Експертній службі	Зміст заходу	Інформація про стан виконання заходу
1.	Забезпечення системного підходу до запобігання і протидії корупції, нормативно-правове регулювання відносин.	Погодження планів роботи з питань запобігання корупції в НДЕКЦ МВС.	Підготовлено План роботи з питань запобігання корупції в Херсонському науково-дослідного експертно-криміналістичного центрі МВС України на 2025 рік від 12 грудня 2024 року № 19/122/7-7383-2024.
2.	Реалізація антикорупційної політики в кадровому менеджменті, формування негативного ставлення до корупції, навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування.	Організація та проведення інструктажів щодо основних положень антикорупційного законодавства, а також правил етичної поведінки, визначених Законом України "Про запобігання корупції" для працівників, в тому числі для новопризначених працівників. Проведення роз'яснювальної роботи з суб'єктами декларування щодо заповнення декларації особи,	При прийомі на роботу кандидати під особистий підпис попереджаються про обмеження, пов'язані із роботою, матеріали зберігаються у скорочених особових справах. Усі працівники НДЕКЦ ознайомлені під особистий підпис з пам'яткою щодо етичної поведінки працівників Херсонського НДЕКЦ МВС. Із суб'єктами декларування проведено роз'яснювальну роботу щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Також доведено до відома інформацію про особливості подання щорічних електронних декларацій,

		<p>уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.</p>	<p>зокрема зміни в законодавстві, пов'язаних з набранням 12.10.2023 чинності Закону України "Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування в умовах воєнного стану".</p>
		<p>Участь у навчаннях з питань запобігання та виявлення корупції (підвищенні кваліфікації, тренінгах, семінарах тощо).</p>	<p>З метою підвищення професійного рівня та забезпечення виконання заходів Антикорупційної програми МВС на 2023-2025 роки взято участь у координаційній нараді (онлайн) з питань особливостей процедури звітування за результатами роботи, проведене НАЗК (лист НАЗК від 11.01.2024 №25-10/1919-24);</p> <p>в онлайн-курсі для вперше призначених публічних службовців "Новачок на публічній службі" 12.02.2024 т.в.о. уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції НДЕКЦ Юрієм НЕДЕЛЕВИЧЕМ успішно пройдено і завершено вказаний онлайн-курс та отримано сертифікат № 2ec8959a351f417a83b992f19d43aff8, організованим НАЗК (лист НАЗК від 23.01.2024 № 120-11/3893);</p> <p>в онлайн-курсі для керівників "Розбудова доброчесних організацій" директором Херсонського НДЕКЦ МВС Павлом САКАЛОМ, заступниками директора Херсонського НДЕКЦ МВС Федором СИНЯКОВИМ та Сергієм ГРЕБЕНКОВИМ 13.02.2024 успішно пройдено і завершено вказаний онлайн-курс та отримано сертифікати НАЗК (лист НАЗК від 10.01.2024 № 123-02/1703-24);</p> <p>у семінар-нараді з уповноваженими з антикорупційної діяльності НДЕКЦ за результатами оцінювання корупційних ризиків у діяльності Експертної служби МВС 27 лютого 2024 року (лист ДНДЕКЦ МВС від 22.02.2024 № 19/26-7867-2024);</p> <p>у роботі регіонального круглого столу з антикорупційних питань на базі Одеського державного університету внутрішніх справ 26 березня 2024 року (лист МВС від 20.03.2024 № 4404/03/18-2024);</p> <p>до відома усіх працівників НДЕКЦ доведено Інформаційний бюлетень про складені Національним агентством з питань запобігання корупції протоколи</p>

			<p>про адміністративні правопорушення на внесені приписи щодо ознак порушень вимог антикорупційного законодавства протягом I кварталу 2024 року (лист ДНДЕКЦ МВС від 08.04.2024 № 19/26-14368-2024);</p> <p>до відома усіх працівників НДЕКЦ доведено Правила етичної та доброчесної поведінки працівників Міністерства внутрішніх справ України, затверджені наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09.04.2024 № 230, їх взято до уваги та безумовного виконання в службовій діяльності;</p> <p>23.05.2024 взято участь в роботі наради керівників та антикорупційних уповноважених ГСЦ МВС та підвідомчих установ на якій розглянуто питання: Про Правила етичної та доброчесної поведінки працівників Міністерства внутрішніх справ України; Про функціонування Єдиного порталу повідомлень викривачів; Про деякі питання організації роботи із запобігання корупції; Про забезпечення функціонування рубрик "Запобігання корупції" офіційних веб-сайтів ГСЦ МВС, РСЦ ГСЦ МВС та підвідомчих установ МВС (доповідна записка УЗК МВС від 15.05.2024 № 24023/18);</p> <p>на виконання резолюції керівництва ДНДЕКЦ МВС від 28.06.2024 до документа № 45232-2024, службового листа НАЗК від 27.06.2024 № 120-11/47139-24 щодо проходження онлайн-курсу "Зрозуміло про конфлікт інтересів!" на навчальній платформі Study.NAZK повідомляємо, що директором Херсонського НДЕКЦ МВС Павлом САКАЛОМ, заступниками директора Херсонського НДЕКЦ МВС Федором СИНЯКОВИМ та Сергієм ГРЕБЕНКОВИМ, головним бухгалтером бухгалтерії Херсонського НДЕКЦ МВС Іриною ЩЕРБИНОЮ та провідним фахівцем відділу забезпечення діяльності Херсонського НДЕКЦ МВС Юрієм НЕДЕЛЕВИЧЕМ, на якого покладено виконання обов'язків уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції НДЕКЦ, взято участь, успішно пройдено і завершено вказаний онлайн-курс та отримано сертифікати НАЗК;</p> <p>на виконання резолюції керівництва ДНДЕКЦ МВС від 27.08.2024 до документа № 55687-2024, доповідної записки УЗК МВС від</p>
--	--	--	---

			<p>27.08.2024 № 4175/18 "Про навчання з основних положень антикорупційного законодавства уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції закладів, установ і підприємства, що належать до сфери управління МВС", яке відбулося 19-20 вересня 2024 року на навчальній платформі Одеського державного університету внутрішніх справ у навчанні взяв участь: ГЛАДУН Олександр Вікторович, заступник завідувача відділу товарознавчих, гемологічних, економічних, будівельних, земельних досліджень та оціночної діяльності – завідувач сектору товарознавчих та гемологічних досліджень Херсонського НДЕКЦ МВС, який за результатами навчання отримав сертифікат;</p> <p>на виконання листа Одеського державного університету внутрішніх справ від 12.09.2024 №1/2666-2024 "Про проведення на базі ОДУВС навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства" 25.09.2024 в режимі відеоконференції взяли участь у навчанні щодо основних положень антикорупційного законодавства заступник директора центру – завідувач відділу забезпечення діяльності Херсонського НДЕКЦ МВС Федір СИНЯКОВ, заступник директора центру – завідувач відділу автотехнічних досліджень та криміналістичного дослідження транспортних засобів Херсонського НДЕКЦ МВС Сергій ГРЕБЕНКОВ, провідний фахівець відділу забезпечення діяльності Херсонського НДЕКЦ МВС Юрій НЕДЕЛЕВИЧ, головний бухгалтер бухгалтерії Херсонського НДЕКЦ МВС Ірина ЩЕРБИНА, завідувач сектору кадрового забезпечення Херсонського НДЕКЦ МВС Галина МАЛА, завідувач відділу товарознавчих, гемологічних, економічних, будівельних, земельних досліджень та оціночної діяльності Херсонського НДЕКЦ МВС Данило КАТРЕЧКО та завідувач сектору документального забезпечення Херсонського НДЕКЦ МВС Олена ОЗАРЧУК;</p> <p>відповідно до доручення Міністра внутрішніх справ України та доповідної записки УЗК МВС від 30.10.2024 № 52721/18 "Про проведення на базі НАВС ІХ Міжнародної науково-практичної конференції "Реалізація державної антикорупційної політики в міжнародному вимірі" 05-06 грудня 2024 року взято участь в роботі цієї конференції режимі відеоконференції провідним фахівцем відділу</p>
--	--	--	--

			забезпечення діяльності Херсонського НДЕКЦ МВС Юрієм НЕДЕЛЕВИЧЕМ, на якого тимчасово покладено обов'язки уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції.
3.	Здійснення заходів з дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.	Організація подання посадовими особами – суб'єктами декларування декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.	Відповідно Закону України "Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування в умовах воєнного стану від 20.09.2023, працівниками – суб'єктами декларування подано 4 щорічних електронних декларації за 2023 рік.
4.	Здійснення контролю за проведенням державних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків.	Перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель щодо дотримання антикорупційного законодавства.	Тендерна документація у Херсонському НДЕКЦ МВС готується з урахуванням вимог до товарів, робіт чи послуг та перевіряється згідно з вимогами чинного законодавства. Опубліковано один звіт, укладено один договір. Забезпечено оприлюднення інформації про закупівлі у встановленому порядку.
		Здійснення організаційних заходів використання системи електронних закупівель ProZorro при проведенні процедури державних закупівель.	Інформація про закупівлі, які здійснює Херсонський НДЕКЦ МВС відображається на Єдиному веб-порталі використання публічних коштів "Prozorro", про що складаються відповідні звіти. Забезпечено оприлюднення інформації про закупівлі у встановленому порядку. За 2024 рік складено один звіт.
5.	Створення умов для повідомлень про факти порушення антикорупційного законодавства.	Реалізація антикорупційного законодавства у сфері захисту викривачів, реалізація наказу МВС від 28.01.2021 № 63	Інформація щодо реалізації антикорупційного законодавства у сфері захисту викривачів розміщена на офіційних сайтах Експертної служби МВС, а також Херсонського НДЕКЦ МВС.
		Перевірка повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень.	Інформації від працівників НДЕКЦ МВС про спроби громадян або представників юридичних осіб схилити їх до порушення вимог антикорупційного законодавства за 2024 рік не надходило.

6.	Проведення інформаційних кампаній стосовно реалізації в Експертній службі МВС Антикорупційної програми.	Забезпечення розміщення актуальної інформації про виконання заходів щодо запобігання корупції, які належать до її компетенції. Надання для розміщення на офіційному веб-сайті інформації про надання платних послуг.	Відомості про порядок надання платних послуг населенню та їх вартість розміщується на офіційних сайтах та сторінках Експертної служби та НДЕКЦ МВС. Інформація про проведення відстрілу зброї розміщена у холі адміністративного приміщення НДЕКЦ. Інформація про порядок проведення огляду транспортних засобів розміщена на інформаційних стендах ТСЦ МВС та НДЕКЦ МВС.
7.	Взаємодія з громадськістю в частині здійснення антикорупційних заходів.	Забезпечення розміщення актуальної інформації щодо здійснення заходів із запобігання та виявлення корупції на офіційному вебсайті Експертної служби МВС у рубриці "Запобігання корупції"	Інформація щодо здійснення заходів із запобігання та виявлення корупції розміщена на офіційних сайтах Експертної служби МВС, а також Херсонського НДЕКЦ МВС у рубриці "Запобігання корупції". Здійснюється постійний моніторинг інформації, яка публікується в ЗМІ, мережі Інтернет та може свідчити про факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень з боку працівників НДЕКЦ МВС. За 2024 рік вищезазначеної інформації стосовно працівників НДЕКЦ МВС не публікувалось.
8.	Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування.	Проведення навчання працівників – суб'єктів декларування щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.	Із суб'єктами декларування проведено роз'яснювальну роботу щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Також до відома доведено інформацію про особливості подання щорічних електронних декларацій. З метою недопущення випадків порушень під час заповнення декларацій працівники НДЕКЦ МВС ознайомились з пам'яткою для суб'єктів декларування, розробленої Управлінням запобігання корупції МВС.